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Dans le systeme de la figure ci-contre, le ressort et la tige sont de
masses négligeables, La masse m est ponctuelle et I’élongation

du ressort est nulle a I’équilibre.

En utilisant le formalisme de Lagrange, trouver la pulsation propre
des petites oscillations.
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La machine d’Atwood (figure ci-contre) est constituée d’'une poulie ayant la forme
d’un disque de masse M et de rayon R, d’un fil inextensible de masse négligeable
passant par la gorge de la poulie et de deux masses m; et m, qui pendent
verticalement aux extrémités du fil.

1. Ecrire le Lagrangien du systeme et en déduire I’équation différentielle du
mouvement.

2. Dans le cas ou le systéme est initialement au repos, donner la solution de cette équation différentielle
(équation horaire du mouvement des deux masses et de la poulie).
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